
Протокол № 9 

засідання кафедри спорту і спортивних ігор 

від 07 червня 2019 року 

 

Присутні: зав. кафедри, к.фіз.вих., доцент  

Прозар М. В., к.фіз.вих., доцент  

Стасюк І. І., к.фіз.вих.,  

доцент Зубаль М. В.,  

доцент Шишкін О. П.,                                    

к.фіз.вих., доцент Гуска М. Б.,                         

к.пед.н., доцент Козак Є. П.,                                 

к.пед.н., викладач Петров А. О.,                         

к.пед.н., ст. викладач Алєксєєв О. О.,                              

ст. викладач Райтаровська І. В.,                          

викладач Мазур В. Й.,  

к.фіз.вих., викладач Стасюк В. А., 

викладач Авінов В. Л., 

ст. лаборант Петрова Ю. М.,  

ст. лаборант Мілаєнко А. С. 

 

 

Порядок денний: 

1. Звіт Авінова В. Л. за видами виконаної роботи на посаді викладача 

кафедри спорту і спортивних ігор.  

Інформація Авінова В. Л.  

 

2. Звіт Гуски М. Б. за видами виконаної роботи на посаді доцента кафедри 

спорту і спортивних ігор.  

Інформація Гуски М. Б.  

 

3. Про клопотання перед науково-методичною радою факультету фізичної 

культури щодо надання дозволу на друк методичних рекомендацій 

«Організація краєзнавчо-туристичної діяльності» підготовлених к.фіз.вих., 

доцентом Зубаль М. В., ст. викладачем Райтаровською І. В., викладачем 

Авіновим В. Л. 

Інформація Прозара М. В. 

 

4. Про клопотання перед науково-методичною радою факультету фізичної 

культури щодо надання дозволу на друк історичного нарису присвяченого 70-

річчю факультету фізичної культури Кам’янець-Подільського національного 



університету імені Івана Огієнка «Досягнення студентів, випускників і 

викладачів Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка зі спортивної боротьби за роки незалежності України» підготовленого 

М. Б. Гускою, В. Й. Мазуром, О. П. Шишкіним, О. Б. Іваськовим. 

Інформація Прозара М. В. 

 

 

Слухали: 

1. Звіт Авінова В. Л. за видами виконаної роботи на посаді викладача 

кафедри спорту і спортивних ігор. 

 

Виступили: 

Викладач Авінов В. Л. 

Працюючи на посаді викладача кафедри спорту і спортивних ігор, за 

період з 2018 по 2019 роки виконав таку роботу: 

Навчальна робота 

Проводив навчально-тренувальні заняття в групах спортивно-

педагогічного вдосконалення з футболу та футзалу. Також проводив практичні 

заняття з дисципліни «Теорія і методика викладання плавання».  

Аналіз засвоєння програмового матеріалу засвідчує, що здобувачі вищої 

освіти досить успішно оволодівають навичками та методикою проведення 

навчальних занять з вказаних вище дисциплін.  

Середнє річне навантаження складає – 600 годин, з них: практичні заняття 

– 594 години, керівництво курсовими роботами – 6 годин. 

Навчально-методична і науково-методична робота 

Впродовж звітного періоду відвідував заняття НПП кафедри з метою 

вдосконалення професійної майстерності. Працював над підбором та 

виготовленням наочних матеріалів з футболу та футзалу, для оформлення 

навчального стенду для студентів денної та заочної форм навчання. Працював 

над удосконаленням навчальних та робочих програм зі спортивного-

педагогічного вдосконалення футболу та футзалу для підвищення ефективності 

навчального процесу, вдосконалював комплекс навчально-методичного 

забезпечення з дисципліни «Теорія і методика викладання плавання».  

Поновив тестові завдання з футболу та футзалу. Розширив тематику 

курсових робіт зі спортивно-педагогічного вдосконалення. Регулярно 

інформував студентів про нові дослідження науковців в теорії і методиці 

фізичного виховання, спортивного тренування та про надходження нової 

літератури з методики викладання фізичної культури у закладах загальної 

середньої освіти. Проводив консультації та контроль за самостійною роботою 

здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр».  

Наукова робота 



Упродовж звітного періоду проводив тестування контрольних та 

перевідних нормативних вимог студентів групи спортивно-педагогічного 

вдосконалення (футбол та футзал) із загальної фізичної підготовки та 

спеціальної фізичної підготовки.  

Працював над дослідженням фізичного стану під час навантажень та 

відновленням організму спортсменів різної кваліфікації. 

Брав участь у роботі таких всеукраїнських, регіональних наукових 

конференцій:  

- ХІ Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю 

«Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді 

засобами освіти», Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2018 р. 

- Наукова конференція викладачів, докторантів і аспірантів за підсумками 

НДР у 2018 році, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка. 

За звітний період опублікував три  наукові статті:  

- Авінов В. Л. Аналіз травматизму у футболі. Формування здорового 

способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти: збірник 

наукових праць. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2018. 

- Авінов В. Л. Футбол як засіб фізичного виховання. Наукові праці 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: 

збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і 

аспірантів. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2019. Вип. 18.  

- Погребняк Т. М., Авінов В. Л. Соціально педагогічні передумови 

використання засобів оздоровчого фітнесу в системі підготовки вчителів 

фізичної культури. Вісник Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорті здоров’я людини / [редкол.: 

М. С. Солопчук (відп. ред.)та ін.]. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2018. Вип. 12.  

Керівництво науковою роботою студентів 

Керував написанням наступних курсових робіт здобувачів вищої освіти: 

«Методика проведення уроку з фізичної культури з елементами футболу в 5-9 

класах» (Гончар І. М.); «Травматизм на заняттях з футболу та заходи по його 

профілактиці» (Соловей Б. В.); «Психологічна підготовка у футболі» (Хамелюк 

В. Р.).  

Підвищення кваліфікації 

Бере активну участь у роботі методичних семінарів кафедри спорту і 

спортивних ігор та факультету фізичної культури. Підвищує свої кваліфікаційні 

здібності відвідуючи відкриті заняття провідних науково-педагогічних 



працівників факультету. 

Виховна робота зі студентами 

Протягом звітного періоду здійснював систематичний контроль за 

навчальною діяльністю та поведінкою студентів. Як куратор групи під час 

навчально-виховного процесу звертав увагу на зовнішній вигляд студентів 

факультету, особисту гігієну, ставлення до державного майна, культуру 

спілкування, повідомляв нові досягнення студентів у різних напрямках 

діяльності (науці, спорті, культурі), регламент роботи наукових груп, груп 

спортивного педагогічного вдосконалення, різних заходах відпочинку, 

художньої самодіяльності і т.п. Проводив індивідуальні бесіди зі студентами  з 

культури спілкування та поведінки.  

На практичних заняттях ознайомлював студентів з основними прийомами 

та механізмами самовиховання, приділяв увагу питанням раціонального 

розподілу часу, організації навчальної діяльності студентів. 

Організовував та проводив показові виступи студентів на факультетських, 

університетських та міських заходах. Проводив виховні заходи (зустрічі з 

видатними спортсменами, тренерами, вчителями, екскурсії, походи, бесіди, 

лекції) зі студентами групи спортивного педагогічного вдосконалення, 

студентами академічної групи за якою закріплений куратором.  

Організовував участь студентів в університетських заходах, таких як:  

«День знань», міських заходах – «День фізичної культури і спорту України», 

«Тато, мама, я – спортивна сім’я» та ін. 

Проводив виховну роботу із студентами 1-4 курсів факультету фізичної 

культури в гуртожитку № 4. Регулярно інформував студентів про соціально-

політичне становище в Україні та світі. 

Впродовж звітного періоду брав участь у роботі міської федерації футболу.  

Виконував обов’язки відповідального за зв’язки з ДЮСШ та вузів І-ІІ 

рівня акредитації, куратора академічної групи. Залучав студентів факультету та 

учнів-спортсменів ДЮФК «Фортеця» до показових виступів у масових міських 

заходах. 

Трудова та виконавча дисципліна 

До роботи ставиться сумлінно, ініціативний, доручені завдання виконує у 

встановлені терміни, трудову дисципліну не порушував. Дотримується норм 

педагогічної етики, моралі, поважаючи гідність осіб, які навчаються в 

університеті. 

 

Слухали: 

2. Звіт Гуски М. Б. за видами виконаної роботи на посаді доцента 

кафедри спорту і спортивних ігор.  

 

Виступили: 



Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент Гуска М. Б. 

У звітному періоді з 23.06.2016 по 23.06.2019 року займав посаду доцента 

кафедри спорту і спортивних ігор, виконуючи обов’язки передбачені 

установленими вимогами, індивідуальним планом роботи та іншими планами 

кафедри, деканату. 

Основним напрямом роботи було вдосконалення навчально-виховного 

процесу, наукової роботи факультету, пошук та застосування нових форм й 

змістовності всіх видів навчальної роботи з метою підвищення якості 

підготовки студентів до їх професійної діяльності. 

Навчальна робота 

Упродовж 2016-2019 років виконував академічне навантаження, що 

передбачало проведення лекційних, практичних занять з дисциплін «Теорія і 

методика викладання рухливих ігор і забав», «Організація краєзнавчо-

туристичної діяльності», «Теорія викладання рухливих ігор і забав», 

«Професійна майстерність тренера», «Основи теорії і методики рекреаційно-

оздоровчого туризму», «Теорія і методика обраного виду спорту», «Спортивна 

боротьба з методикою викладання», «Спортивні та національні види боротьби», 

«СПВ (боротьба самбо)» та проведення модульних контрольних робіт, 

індивідуальних і самостійних занять здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів  напрямів підготовки 

6.010201 Фізичне виховання*, 6.010203 Здоров’я людини та спеціальностей 017 

Фізична культура і спорт, 014 Середня освіта (Фізична культура) денної та 

заочної форм навчання. 

У звітному періоді вдосконалював навчальні та робочі програми 

навчальних дисциплін, зокрема, тестові завдання (модульні контрольні роботи), 

комплексні контрольні роботи та завдання для самостійної роботи здобувачів 

вищої освіти. 

Керував виробничими «Педагогічною практикою», «Педагогічною 

практикою в старших класах ЗНЗ», «Педагогічною асистентською практикою» 

та «Практикою в ДЮСШ».  

Навчально-методична робота 

Розробляв та регулярно оновлював комплекси навчально-методичного 

забезпечення дисциплін  «Теорія і методика рухливих ігор і забав», «Спортивні 

та національні види боротьби» (І курс, спеціальність 017 Фізична культура і 

спорт), «Теорія і методика викладання рухливих ігор і забав» (І курс, 

спеціальність 014 Середня освіта (Фізична культура)), «Спортивна боротьба з 

методикою викладання» та «Організація краєзнавчо-оздоровчої туристичної 

діяльності» (ІІ, ІІІ курси, спеціальність 014 Середня освіта (Фізична культура)), 

«Професійна майстерність тренера», «Основи теорії і методики рекреаційно-

оздоровчого туризму», «Теорія і методика обраного виду спорту» (І, ІІ курси, 



спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 014 Середня освіта (Фізична 

культура), ОС «магістр»). 

У звітному періоді проводив методичну роботу зі здобувачами вищої 

освіти денної та заочної форм навчання. Проводив І етап Всеукраїнської 

студентської олімпіади з дисципліни «Теорія і методика викладання рухливих 

ігор і забав». Консультував студентів І-ІV курсів денної і заочної форм 

навчання з питань підготовки та проведення уроків фізичної культури. 

Упродовж звітного періоду було опубліковано 26 науково-методичних 

праць, з них: 4 навчально-методичних посібника, 2 книги методичних 

рекомендацій та 20 наукових статей.  

Науково-дослідна робота 

З 2018- 2019 н. р. керував науковим гуртком «Підвищення спеціальної 

фізичної працездатності та функціонального стану висококваліфікованих 

єдиноноборців у процесі річної підготовки».  

Головні результати дослідження викладено й обговорено на наукових 

конференціях, у яких приймали участь здобувачі вищої освіти першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів. Під моїм керівництвом 

було захищено 15 дипломних робіт  денної та заочної форм навчання, написано 

та опубліковано 9 наукових статей.  

Брав участь у регіональних, всеукраїнських та міжнародних, конференціях, 

що проводились у різних містах нашої країни, також за її межами. Опублікував 

20 наукових статей у збірниках наукових праць, наукових журналах різної 

спрямованості. 

Проводив тестування контрольних та перевідних нормативних  вимог 

студентів групи СПВ (самбо), із загальної та спеціальної фізичної підготовки.  

Виховна робота 

Упродовж звітного періоду виконував обов’язки тренера групи СПВ 

(боротьба самбо). Проводив виховну роботу під час навчальних занять із 

вищезазначених дисциплін. Здійснював індивідуальну роботу зі студентами, у 

яких був низький показник успішності та які не відвідували заняття. Кожен рік 

брав участь в проведенні батьківських зборів. Організовував екскурсії по місту 

Кам'янець-Подільський, до музею-заповідника Стара Фортеця, по Кам’янець-

Подільському району та в Карпати. 

Безпосередньо брав участь в організації та проведенні виховних заходів на 

факультеті фізичної культури та університеті.  

Громадська робота 

У звітному періоді виконував громадську роботу, що пов’язана з 

підтриманням зв’язків із школами та випускниками факультету з 

профорієнтаційною метою та метою працевлаштування. 



Протягом цього часу проводив профорієнтаційну роботу зі школярами 11 

класів і вихованцями ДЮСШ у багатьох школах Хмельницької області та 

країни.  

Керував роботою суддівської колегії з боротьби на поясах, сумо, кураш 

університету, міста, області, країни; надавав допомогу тренерам ДЮСШ в 

організації та проведенні змагань з єдиноборств; постійно виконував обов’язки 

головного секретаря та головного судді чемпіонатів університету, міста, 

області, країни; організовував та проводив змагання за програмою («Хто ти, 

майбутній олімпієць?», «ФСТ Колос»). 

Проводив змагання за програмою рухливих ігор «Веселі старти» зі 

студентами 1 курсу денної форми навчання. Організовував підготовку суддів на 

міські змагання «Тато, мама я спортивна сім’я», змагання зі спортивних видів 

боротьби серед студентів університету та учнівської молоді.  

Проводив семінари з питань техніко-тактичної підготовки, суддівської 

практики в групі СПВ (боротьба самбо) з використанням мультимедійних 

презентацій. Сьогодні є головою Федерації сумо, боротьби кураш, боротьби на 

поясах та української боротьби на поясах Хмельницької області й першим 

заступником президента боротьби на поясах «Алиш», кураш України, головою 

ФСТ «Колос» Кам’янець-Подільського району. 

 

Слухали: 

3. Про клопотання перед науково-методичною радою факультету 

фізичної культури щодо надання дозволу на друк методичних 

рекомендацій «Організація краєзнавчо-туристичної діяльності» 

підготовлених к.фіз.вих., доцентом Зубаль М. В., ст. викладачем 

Райтаровською І. В., викладачем Авіновим В. Л. 

 

Виступили:  

Завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент Прозар М. В. 

Поступила заява від к.фіз.вих., доцента Зубаль М. В. про надання дозволу 

на друк методичних рекомендацій «Організація краєзнавчо-туристичної 

діяльності». Колективу кафедри необхідно прийняти відповідне рішення.  

 

Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент Гуска М. Б. 

Методичні рекомендації розроблені для проведення практичних занять та 

самостійної роботи з дисциплін «Організація краєзнавчо-туристичної 

діяльності», «Спортивний туризм» та «Організація і проведення туристичних 

походів» для студентів І-ІІ курсів факультету фізичної культури денної та 

заочної форм навчання спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура) й 



017 Фізична культура і спорт, та перевірки рівня засвоєння ними відповідних 

знань і оволодіння необхідними вміннями та навичками. 

Методичні рекомендації допоможуть здобувачам вищої освіти в повному 

обсязі в різних умовах закріпити весь теоретичний матеріал і оволодіти 

практичними навичками з пішохідного туризму і топографії, знаннями про 

характерні специфічні особливості краєзнавчо-туристичної діяльності як 

засобу фізичного виховання школярів, вміннями правильно організовувати і 

проводити туристичні походи, походи вихідного дня, навчальні заняття з 

організації туристично-краєзнавчої, науково-дослідної діяльності студентів.  

Вношу пропозицію порушити клопотання перед науково-методичною 

радою факультету фізичної культури про надання дозволу на друк методичних 

рекомендацій «Організація краєзнавчо-туристичної діяльності» підготовлених 

к.фіз.вих., доцентом Зубаль М. В., ст. викладачем Райтаровською І. В., 

викладачем Авіновим В. Л. 

 

Кандидат педагогічних наук, викладач Петров А. О. 

Методичні рекомендації добре структуровані, ґрунтуються на основній 

інформації, яка подається під час вивчення повного курсу вищезазначених 

дисциплін. Авторами досить чітко продумані завдання різного характеру, 

виконання яких забезпечить перевірку засвоєних знань здобувачами вищої 

освіти. Автори пропонують студентам виконання описових завдань, тестових 

завдань, завдань творчого характеру, навчально-методичні завдання для 

самостійної роботи та інше. 

Підтримую пропозицію щодо клопотання перед науково-методичною 

радою факультету про надання дозволу на друк методичних рекомендацій 

«Організація краєзнавчо-туристичної діяльності» підготовлених к.фіз.вих., 

доцентом Зубаль М. В., ст. викладачем Райтаровською І. В., викладачем 

Авіновим В. Л. 

 

Слухали: 

4. Про клопотання перед науково-методичною радою факультету 

фізичної культури щодо надання дозволу на друк історичного нарису 

присвяченого 70-річчю факультету фізичної культури Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка «Досягнення 

студентів, випускників і викладачів Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка зі спортивної боротьби за 

роки незалежності України» підготовленого М. Б. Гускою, В. Й. Мазуром, 

О. П. Шишкіним, О. Б. Іваськовим. 

 

Виступили: 



Завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент Прозар М. В. 

Поступила заява від доцента Гуски М. Б. про надання дозволу на друк 

історичного нарису присвяченого 70-річчю факультету фізичної культури 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 

«Досягнення студентів, випускників і викладачів Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка зі спортивної боротьби за роки 

незалежності України».  Колективу кафедри необхідно прийняти відповідне 

рішення. 

 

Старший викладач Райтаровська І. В. 

Посібник базується на історії розвитку спортивної боротьби та її 

різновидів. Описується участь і досягнення спортсменів, випускників та 

викладачів факультету фізичної культури Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка за роки незалежності України . 

Належний рівень викладу теоретичного матеріалу вдало поєднується з 

його доступністю. Безперечною перевагою нарису є значна увага авторів до 

сприяння розвитку спортивної боротьби на факультеті. 

Особливий інтерес становить поданий в посібнику розділ, у якому 

деталізовані виступи спортсменів на змаганнях Олімпійських Ігор, чемпіонатах 

Європи і світу. Акцентується увага на спільній роботі студентів і викладачів-

тренерів у розвитку навчальної, тренувальної і змагальної діяльності. 

Вношу пропозицію порушити клопотання перед науково-методичною 

радою факультету про надання дозволу на друк історичного нарису, 

присвяченого 70-річчю факультету фізичної культури Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка «Досягнення студентів, 

випускників і викладачів Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка зі спортивної боротьби за роки незалежності України» 

підготовленого викладачами: М. Б. Гускою, В. Й. Мазуром, О. П. Шишкіним, 

О. Б. Іваськовим. 

 

Кандидат педагогічних наук, доцент Козак Є. П. 

Історичний нарис присвячений 70-річчю факультету фізичної культури 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 

«Досягнення студентів, випускників і викладачів Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка зі спортивної боротьби за роки 

незалежності України» має оригінальну структуру, у якій проілюстровано та 

системно представлено актуальну проблему, над якою працювали автори, і має 

широке практичне спрямування, становить інтерес для науковців, студентів, які 

вивчають історію фізичного виховання і спорту, всім, хто цікавиться 

досягненнями спортсменів-борців на міжнародних аренах. 



Підтримую пропозицію щодо клопотання перед науково-методичною 

радою факультету про надання дозволу на друк історичного нарису 

присвяченого 70-річчю факультету фізичної культури Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка «Досягнення студентів, 

випускників і викладачів Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка зі спортивної боротьби за роки незалежності України» 

підготовленого викладачами: М. Б. Гускою, В. Й. Мазуром, О. П. Шишкіним, 

О. Б. Іваськовим. 

 

Ухвалили: 

1. Рекомендувати вченій раді факультету фізичної культури обрати 

Авінова Віталія Леонідовича на посаду викладача кафедри спорту і спортивних 

ігор. 

2. Рекомендувати вченій раді факультету фізичної культури обрати Гуску 

Михайла Богдановича на посаду старшого викладача кафедри спорту і 

спортивних ігор. 

3. Клопотати перед науково-методичною радою факультету про надання 

дозволу на друк методичних рекомендацій «Організація краєзнавчо-

туристичної діяльності» підготовлених к.фіз.вих., доцентом Зубаль М. В., 

ст. викладачем Райтаровською І. В., викладачем Авіновим В. Л. 

4. Клопотати перед науково-методичною радою факультету про надання 

дозволу на друк історичного нарису присвяченого 70-річчю факультету 

фізичної культури Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка «Досягнення студентів, випускників і викладачів Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка зі спортивної 

боротьби за роки незалежності України» підготовленого викладачами: 

М. Б. Гускою, В. Й. Мазуром, О. П. Шишкіним, О. Б. Іваськовим. 

 

 

Завідувач кафедри М. В. Прозар 

 

 

Секретар Ю. М. Петрова 

 

 

 


